
                                       

 

  
Universidade de Brasília - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

Ata da ducentésima octogésima nona (289ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e 
quinze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone 
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria Resende Junqueira, 

Alessandra Monteiro de Paula, Antônio Raphael Teixeira Neto, Aline Mondini Calil Racanicci, 
Carlos Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Deborah Clea Ruy, Jair Duarte da Costa 

Júnior, João Batista Soares, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Maísa Santos 
Joaquim (suplente), Rodrigo Diana Navarro (suplente), Samuel Martin (suplente), Solange da 
Costa Nogueira, Vítor Salvador Picão Gonçalves e na condição de convidada, a professora 

Márcia de Aguiar Ferreira. Conselheiros ausentes com justificativa: Mireya Eugenia Valencia 
Perafán e Gláucia Bueno Pereira Neto. Iniciada a reunião a Presidente prestou informes sobre a 

vacinação antirrábica para os estudantes, professores e técnico-administrativos desta Faculdade; 
reunião de diretores após a última reunião do Conselho de Administração para discussão sobre 
obras; reunião na Diretoria Geral de Infraestrutura no dia sete de maio, na qual foi informado que 

a referida diretoria está tentando organizar salas de aula bem como centros acadêmicos próximos 
às suas unidades. Disse ainda que irá participar de uma reunião com a Empresa de Assistência 

Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal, para discutir um termo de cooperação com vistas à 
legalização do que já se faz em conjunto com a mesma. Finalizando, prestou informe sobre os 
últimos acontecimentos envolvendo os centros acadêmicos de biologia e letras. A professora 

Márcia de Aguiar Ferreira prestou informes sobre o desconforto ocorrido com a indicação dos 
novos membros da Comissão de Ética do Uso Animal, tendo em vista que os mesmos não foram 

referendados pela Direção do Instituto de Ciências Biológicas. O conselheiro Carlos Roberto 
Spehar informou sobre a precariedade de transporte no campus. O conselheiro José Ricardo 
Peixoto informou que na reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, foi discutido o 

assunto sobre a oferta de disciplinas, na qual foi iniciada a discussão sobre o percentual de 
disciplinas obrigatórias e optativas a serem admitidas no regimento da Universidade de Brasília. O 

conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto informou que o Hospital Veterinário foi fechado para o 
atendimento externo, com possibilidade de que o seu atendimento se normalize ainda nesta 
semana. A conselheira Solange da Costa Nogueira informou sobre a participação desta 

Faculdade na AgroBrasília – Feira Internacional dos Cerrados, a ser realizada no período de oito 
a dezesseis de maio do corrente ano. Logo após foi lida e aprovada com seis abstenções, a ata 

da reunião anterior. Posteriormente, a Presidência efetuou a leitura do parecer favorável ao 
pedido de progressão funcional do professor Rodrigo Arruda de Oliveira de Professor Adjunto II 
para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência, a professora 

Márcia de Aguiar Ferreira relatou parecer favorável ao pedido de redistribuição do professor 
Miguel Ocampos Pedroso, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia para a Fundação 

Universidade de Brasília, em função da redistribuição do professor Janildo Ludolf Reis Junior, 
sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Solange da Costa Nogueira 
relatou pareceres favoráveis aos seguintes projetos de extensão: “Ambulatório de neurologia de 

pequenos animais”, “Grupo de Estudos e Pesquisa sobre Animais Silvestres (GEPAS)”, 
“Vivenciando o aprendizado da extensão rural em assentamentos de reforma agrária no Distrito 

Federal” e “Exposição AgroBrasília 2015 - FAV/UnB”, sendo que o primeiro, o terceiro e o quarto 
foram aprovados por unanimidade e o segundo com uma abstenção. Em seguida, o conselheiro 
Jair Duarte da Costa Junior relatou parecer favorável ao pedido de abertura de edital de concurso 

público na área de Clínica e Cirurgia, com ênfase em Cirurgia de Grandes Animais, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Logo após, a Presidência efetuou a leitura do resultado final do 

concurso público na área de Agricultura com ênfase em Fruticultura, no qual foram aprovados 
quatro candidatos na seguinte ordem: Márcio Pires de Carvalho; Rodrigo Amato Moreira; Danielle 
Fabíola Pereira da Silva e João Paulo Tadeu Dias. Logo após, a Presidente relatou parecer 

favorável  à criação da empresa júnior AGROMAIS bem como a utilização do espaço comum às 
empresas juniores da Faculdade pela empresa júnior supracitada. Finalizando, a conselheira 

Alessandra Monteiro de Paula relatou parecer favorável à celebração de parceria acadêmica entre 



a Universidade de Brasília e a Universidade Hochschule Weihenstephan-Triesforf/University of 
Applied Sciences – Freising, Alemanha, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, às onze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual para fins de direito, eu, 
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, 
lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho 

da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................... 
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